11Iro

Hms: Bacbok
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.05.2010 10:37:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2010 14:39:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143940/answer/144073




YBaxaeMmnir Bacrok! 1. B Bamrem aHanmu3e NeWKOIMTOB OOJBIIOE KOTMYECTBO B IIOJIE 3PEHUS.
OOBIYHO TaK MHUIIETCS, KOTAa UX HEBO3MOXKHO COCYUTaTh. 2. BaM TpeGyeTcs BBISICHUTh IPUUNHY
MIOBBIIIEHUS JIEMKOIIMTOB, €CJIX 9TOT0 He CHeNayd paHee, TOTAA U JIEYUThCS MOXKHO afiekBaTHoO. 3. 4
roga 6e3yCHenIHbIX MOMBITOK 3a4aTh - IJI0X0M IPU3HAK, C KaXKIBIM TOOOM BEePOSITHOCTh
6epeMeHHOCTH OyIeT YMeHbIIAThCA. YOauu.



